

SICUREZZA Patente a crediti cantieri

-- SICUREZZA -- Patente a crediti cantieri

Si riporta un estratto relativo alla Circolare della Commissione Salute del 23/12/2024 fornita alle ASL / SPRESAL circa la nuova Patente a Punti e le relative prime indicazioni operative.

Tel. 0118970064

Mail safety@gruppocs.com



Ente accreditato dalla Regione Piemonte. Macrotipologie MC- taD - tFAD - tAP Certificato di Accreditamento N° 081/001 Ente abilitato dalla Regione Piemonte ai sensi del D.Lgs. 81/08 n°124/2013

Contact Information

Tel. + 39 011 8970064 Fax + 39 0118000228 mail: Info@gruppocs.com

Web Site www.gruppocs.it

Gruppo CS Sede Legale e Operativa Via Leinì, 23 – 10036 Settimo Torinese (TO)





Sicurezza | Materiale informativo

Gruppo CS mette a disposizione materiale informativo gratuito circa la Patente a crediti cantieri SCARICA QUI



PATENTE A CREDITI CANTIERI



Ente accreditato dalla Regione Piemonte. Macrotipologie MC- taD - tAP Certificato di Accreditamento N° 081/001 Ente abilitato dalla Regione Piemonte ai sensi del D.Lgs. 81/08 n°124/2013

Contact Information

Tel. + 39 011 8970064 Fax + 39 0118000228

mail: Info@gruppocs.com
Web Site www.gruppocs.it

Gruppo CS Sede Legale e Operativa Via Leinì, 23 – 10036 Settimo Torinese (TO)







Privacy News Intelligenza artificiale e privacy: attenzione ai vostri dati personali!

INTELLIGENZA ARTIFICIALE E PRIVACY: ATTENZIONE AI VOSTRI DATI PERSONALI!

Il Garante ha pubblicato alcune <u>indicazioni utili</u>che, in particolare per i titolari di siti web o piattaforme online, consentono di tutelare i nostri dati personali da attività fraudolente come il Web Scraping. Questa modalità consiste nell'estrarre i dati personali presenti su internet, a mezzo software di proprietà terza, al fine di configurare le operatività degli strumenti di Intelligenza Artificiale (AI).

L'Autorità ha già provveduto ad avviare diverse istruttorie sul tema con l'obiettivo di verificare la liceità di questi trattamenti di dati personali; pertanto, in questo periodo di incertezza i consigli forniti a chi pubblica online si basano sull'esigenza di valutare la messa in atto di alcune pratiche conservative e a difesa di attività quali il Web Scraping.

Tra le misure previste abbiamo:

- CREAZIONE DI AREE RISERVATE

Avere delle aree in cui si può accedere previa registrazione consente di sottrarre i dati dalla pubblica disponibilità e tutelandoli maggiormente.

- CLAUSOLE AD HOC NEI TERMINI DI SERVIZIO

Questa è una misura da inserire nell'accordo contrattuale; il Titolare è in grado di agire in giudizio in caso di mancato rispetto da parte della controparte della clausola anti Web Scraping.

Ente accreditato dalla Regione Piemonte. Macrotipologie MC- taD - tAP Certificato di Accreditamento N° 081/001 Ente abilitato dalla Regione Piemonte ai sensi del D.Lgs. 81/08 n°124/2013

Contact Information

Tel. + 39 011 8970064 Fax + 39 0118000228 mail: Info@gruppocs.com

Web Site www.gruppocs.it

Gruppo CS Sede Legale e Operativa Via Leinì, 23 – 10036 Settimo Torinese (TO)







Privacy News Intelligenza artificiale e PRIVACY: ATTENZIONE AI VOSTRI DATI PERSONALI!

MONITORAGGIO DEL TRAFFICO DI RETE

All'interno delle piattaforme online è possibile inserire uno strumento che consente di monitorare i flussi anomali di richieste http ricevute. Il Titolare ha la possibilità di limitare il traffico in entrata di alcuni indirizzi IP, contribuendo in parte ad arginare il fenomeno della raccolta dati da parte di software terzi.

- INTERVENTO SUI BOT

Il Web Scraping si concentra essenzialmente su attività automatizzate svolte dai BOT; annullare totalmente queste operazioni non è possibile ma i Titolari hanno la capacità di arginare ciò inserendo alcuni accorgimenti tecnici come CAPTCHA.

Il Titolare dovrà effettuare una verifica sulle misure adottate e inserire eventualmente i suggerimenti del Garante.

La Divisione Privacy del Gruppo CS è a vs completa disposizione per effettuare una valutazione preliminare sul vs stato di conformità alle disposizioni in materia di dati personali e definire eventualmente il percorso più adeguato a adempiere a tutti gli obblighi previsti.

Per maggiori informazioni:

Tel. 0118970064

Mail privacy@gruppocs.com



Ente accreditato dalla Regione Piemonte. Macrotipologie MC- taD - tFAD - tAP Certificato di Accreditamento N° 081/001 Ente abilitato dalla Regione Piemonte ai sensi del D.Lgs. 81/08 n°124/2013

Contact Information

Tel. + 39 011 8970064 Fax + 39 0118000228

mail: Info@gruppocs.com Web Site www.gruppocs.it Gruppo CS Sede Legale e Operativa Via Leinì, 23 – 10036 Settimo Torinese (TO)







Formazione | Corso Aggiornamento SAB

Gruppo CS organizza una nuova edizione del corso Aggiornamento Somministrazione Alimenti e Bevande. L'aggiornamento consente di ottenere i requisiti necessari per continuare a svolgere un'attività di commercio e/o somministrazione di alimenti e bevande.

Si apprenderanno le disposizioni indicate da normativa e verranno affrontati temi quali igiene e sanità, sicurezza sul lavoro ed altri approfondimenti sulla professione.

DESTINATARI: I titolari di esercizio in attività, o loro delegati nel comparto della somministrazione di alimenti e bevande.

La data di partenza sarà il 17/02/2025.

Per ulteriori informazioni sulla programmazione:

Consulta il seguente link

Mail <u>segreteria@gruppocs.com</u> Tel. 0118970064



Ente accreditato dalla Regione Piemonte. Macrotipologie MC- taD - tFAD - tAP Certificato di Accreditamento N° 081/001 Ente abilitato dalla Regione Piemonte ai sensi del D.Lgs. 81/08 n°124/2013

Contact Information

Tel. + 39 011 8970064 Fax + 39 0118000228

mail: lnfo@gruppocs.com Web Site www.gruppocs.it Gruppo CS Sede Legale e Operativa Via Leinì, 23 – 10036 Settimo Torinese (TO)





Prossimi corsi in partenza

- CORSO FORMAZIONE-AGGIORNAMENTO ANTINCENDIO In partenza in data 27/02/2025
- > CORSO FORMAZIONE-AGGIORNAMENTO PRIMO SOCCORSO In partenza in data 19/02/2025



Per informazioni: Tel. 0118970064 Mail segreteria@gruppocs.com

> Ente accreditato dalla Regione Piemonte. Macrotipologie MC- taD - tAP Certificato di Accreditamento N° 081/001 Ente abilitato dalla Regione Piemonte ai sensi del D.Lgs. 81/08 n°124/2013

Contact Information

Tel. + 39 011 8970064 Fax + 39 0118000228 mail: Info@gruppocs.com

Web Site www.gruppocs.it

Gruppo CS Sede Legale e Operativa Via Leinì, 23 – 10036 Settimo Torinese (TO)

